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第 1 章 調 査 要 領 

１-１．調査実施期間 

 調査実施期間：令和 5 年 1 月 10 日（月）～令和 5 年 1 月 25 日（水） 

 

１-２．調査対象 

   網走市に所在する建設業（30 件）、製造業（24 件）、卸売業（20 件）、小売業（40 件）、 

サービス業（44 件）の 158 社を調査対象とした。 

 

１-３．調査方法 

   調査対象に案内文と調査票を送付し、FAX もしくは同封の返信用封筒による郵送、インターネット 

（Google フォーム）による返信にて回答を受ける。 

 

１-４．回収状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 



第 2 章 業種別調査結果 

２-１．全業種 

 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 
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知っている 102 件 91.1 ％

知らない 9 件 8.0 ％

無回答 1 件 0.9 ％

合計 112 件 100.0 ％

72.3

12.5

2.7
5.4

7.1
発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

4

35

4

4

7

8

23

27

39

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

無回答

特にない

消費税の納税について仕組みがわからない

発行することによって消費税の課税事業者となる

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

取引価格の交渉が改めて必要となる

インボイス制度の理解が出来ていない

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

発行について事務負担が増える



 

２-１．全業種 非小規模 

 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

知っている 56 件 91.8 ％

知らない 5 件 8.2 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 61 件 100.0 ％

73.8

16.4

1.6 1.6 6.6
発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

1

8

0

3

4

6

14

17

21

0 5 10 15 20 25

無回答

特にない

発行することによって消費税の課税事業者となる

消費税の納税について仕組みがわからない

取引価格の交渉が改めて必要となる

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

インボイス制度の理解が出来ていない

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

発行について事務負担が増える



 

２-１．全業種 小規模 

 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 
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知っている 46 件 90.2 ％

知らない 4 件 7.8 ％

無回答 1 件 2.0 ％

合計 51 件 100.0 ％

70.6

9.8

7.8

3.9

7.8
発行するため届出書を提出した

発行しない

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

無回答

3

13

2

3

5

6

6

8

14

0 2 4 6 8 10 12 14 16

無回答

特にない

消費税の納税について仕組みがわからない

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

発行することによって消費税の課税事業者となる

インボイス制度の理解が出来ていない

取引価格の交渉が改めて必要となる

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

発行について事務負担が増える



 

２-２．建設業 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※残りの 3.7％については無回答のため記載しておりません。 

 

質問 4．ご意見を是非お聞かせ願います。 

・取引先が供給に対して需要が上がれば取引きせざるを得ない状態になり、結局我々が負担する事になってしま

う。免税事業者を廃止すればいいのではと思う。 

5 

92.6

3.7 3.7
発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

0
9

0
1

2
3

5
9

10

0 2 4 6 8 10 12

無回答

特にない

発行することによって消費税の課税事業者となる

消費税の納税について仕組みがわからない

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

インボイス制度の理解が出来ていない

取引価格の交渉が改めて必要となる

発行について事務負担が増える

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

知っている 26 件 96.3 ％

知らない 1 件 3.7 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 27 件 100.0 ％



 

２-２．建設業 非小規模 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 
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100.0

発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

0

3

0

1

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5 6

無回答

特にない

発行することによって消費税の課税事業者となる

インボイス制度の理解が出来ていない

消費税の納税について仕組みがわからない

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

取引価格の交渉が改めて必要となる

発行について事務負担が増える

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

知っている 14 件 100.0 ％

知らない 0 件 0.0 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 14 件 100.0 ％



 

２-２．建設業 小規模 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 

91.7

8.3
発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

0

5

0

0

1

1

3

3

3

0 1 2 3 4 5 6

無回答

特にない

消費税の納税について仕組みがわからない

発行することによって消費税の課税事業者となる

インボイス制度の理解が出来ていない

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

発行について事務負担が増える

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

取引価格の交渉が改めて必要となる

知っている 12 件 92.3 ％

知らない 1 件 7.7 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 13 件 100.0 ％



 

２-３．製造業 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．ご意見を是非お聞かせ願います。 

・インボイス発行のために課税業者になると、利益確保の為に商品価格を上げざるおえない。経費増の分も合わ

せ、大幅に価格を上げることになるがとても心配です。 

・「タイムスタンプ」ってなんだ？ 

8 

58.8

35.3

5.9
発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

0
7

0
0
0
0

3
3

4

0 1 2 3 4 5 6 7 8

無回答

特にない

消費税の納税について仕組みがわからない

発行することによって消費税の課税事業者となる

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

取引価格の交渉が改めて必要となる

発行について事務負担が増える

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

インボイス制度の理解が出来ていない

知っている 15 件 88.2 ％

知らない 2 件 11.8 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 17 件 100.0 ％



 

２-３．製造業 非小規模 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 

44.4

44.4

11.1
発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

0

0

0

0

0

0

0

2

2

0 0.5 1 1.5 2 2.5

無回答

特にない

消費税の納税について仕組みがわからない

発行について事務負担が増える

発行することによって消費税の課税事業者となる

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

取引価格の交渉が改めて必要となる

インボイス制度の理解が出来ていない

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

知っている 8 件 88.9 ％

知らない 1 件 11.1 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 9 件 100.0 ％



 

２-３．製造業 小規模 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 
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75.0

25.0

発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

知っている 7 件 87.5 ％

知らない 1 件 12.5 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 8 件 100.0 ％

0

1

0

1

1

1

1

2

4

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

無回答

特にない

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

インボイス制度の理解が出来ていない

消費税の納税について仕組みがわからない

発行することによって消費税の課税事業者となる

取引価格の交渉が改めて必要となる

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

発行について事務負担が増える



 

２-４．卸売業 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4．ご意見を是非お聞かせ願います。 

・高齢化の進んでいる職人（1 人親方）がインボイスを期に廃業するのが増えてきてる。消費税の仮受、仮払を

あまりわかってない。売上分の消費税を全部持って行かれると思い込んでいる。 

・登録番号はもらいました。しかし、本当によく知らないのです。だんだんと、めんどうになって来たので心配

です。 

・インボイス制度について、是非を問う質問があってもいい。 

11 

73.3

6.7

13.3
発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

0
3

0
0
0
0

1
2
2

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

無回答

特にない

インボイス制度の理解が出来ていない

消費税の納税について仕組みがわからない

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

取引価格の交渉が改めて必要となる

発行について事務負担が増える

発行することによって消費税の課税事業者となる

知っている 14 件 93.3 ％

知らない 1 件 6.7 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 15 件 100.0 ％



 

２-４．卸売業 非小規模 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 
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66.7

11.1

11.1

11.1
発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

知っている 8 件 88.9 ％

知らない 1 件 11.1 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 9 件 100.0 ％

0

0

0

1

1

2

3

3

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

無回答

特にない

発行することによって消費税の課税事業者となる

消費税の納税について仕組みがわからない

取引価格の交渉が改めて必要となる

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

インボイス制度の理解が出来ていない

発行について事務負担が増える

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない



 

２-４．卸売業 小規模 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 
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83.3

16.7 発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

0

3

0

0

0

0

1

2

2

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

無回答

特にない

インボイス制度の理解が出来ていない

消費税の納税について仕組みがわからない

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

取引価格の交渉が改めて必要となる

発行について事務負担が増える

発行することによって消費税の課税事業者となる

知っている 6 件 100.0 ％

知らない 0 件 0.0 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 6 件 100.0 ％



 

２-５．小 売 業 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※残りの 15.5％については無回答のため記載しておりません。 

 

質問 4．ご意見を是非お聞かせ願います。 

・まだ正しく理解出来ていない。 

・事務負担増の懸念。 
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0

0

1

1

4

6

8

11

0 2 4 6 8 10 12

発行することによって消費税の課税事業者となる

取引価格の交渉が改めて必要となる

消費税の納税について仕組みがわからない

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

インボイス制度の理解が出来ていない

特にない

発行について事務負担が増える

65.4

11.5

3.8 3.8
発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

知っている 22 件 84.6 ％

知らない 4 件 15.4 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 26 件 100.0 ％



 

２-５．小売業 非小規模 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 
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57.221.4

21.4
発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

知っている 12 件 85.7 ％

知らない 2 件 14.3 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 14 件 100.0 ％

1

1

0

0

1

1

3

5

7

0 1 2 3 4 5 6 7 8

無回答

特にない

発行することによって消費税の課税事業者となる

取引価格の交渉が改めて必要となる

消費税の納税について仕組みがわからない

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

インボイス制度の理解が出来ていない

発行について事務負担が増える



 

２-５．小売業 小規模 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 
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75.0

8.3

8.3

8.3
発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

知っている 10 件 83.3 ％

知らない 2 件 16.7 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 12 件 100.0 ％

1

2

0

0

0

1

1

1

4

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

無回答

特にない

消費税の納税について仕組みがわからない

発行することによって消費税の課税事業者となる

取引価格の交渉が改めて必要となる

インボイス制度の理解が出来ていない

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

発行について事務負担が増える



 

２-６．サービス業 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※残りの 7.4％については無回答のため記載しておりません。 

 

質問 4．ご意見を是非お聞かせ願います。 

・制度についてのレクチャー(説明会)を受けたが、世間一般への理解度が低いと感じている。個々業者まで全て

の事業所が実施していくのが疑問がある。 

・税務所に問い合せたら、私の業種は必要ないとの回答を得た。 
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知っている 25 件 92.59 ％

知らない 1 件 3.70 ％

無回答 1 件 3.70 ％

合計 27 件 100.00 ％

66.7

11.1

14.8 発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

0
6

1
2
2
2

7
7

11

0 2 4 6 8 10 12

無回答

特にない

消費税の納税について仕組みがわからない

発行することによって消費税の課税事業者となる

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

取引価格の交渉が改めて必要となる

インボイス制度の理解が出来ていない

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

発行について事務負担が増える



 

２-６．サービス業 非小規模 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 
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86.7

13.3 発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

知っている 14 件 93.3 ％

知らない 1 件 6.7 ％

無回答 0 件 0.0 ％

合計 15 件 100.0 ％

0

4

0

0

0

1

3

4

7

0 1 2 3 4 5 6 7 8

無回答

特にない

消費税の納税について仕組みがわからない

発行することによって消費税の課税事業者となる

取引価格の交渉が改めて必要となる

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

インボイス制度の理解が出来ていない

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

発行について事務負担が増える



 

２-６．サービス業 小規模 

質問 1．2023 年 10 月から始まるインボイス（適格請求書）をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2．インボイス（適格請求書）は消費税に関わることですが、自社の課題は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．質問 1 で知っていると回答した事業者の皆様にお聞きします。現状を教えてください。 

※インボイス（適格請求書）を発行する場合には、事前に届け出が必要です。 
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知っている 11 件 91.7 ％

知らない 0 件 0.0 ％

無回答 1 件 8.3 ％

合計 12 件 100.0 ％

41.7

8.3

33.3

16.7 発行するため届出書を提出した

発行する予定だが届出書を提出していない

発行するかどうか迷っている

発行しない

無回答

2

2

1

1

1

1

2

2

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

無回答

特にない

消費税の納税について仕組みがわからない

発行について事務負担が増える

取引先からインボイスを発行されないので税負担が増える

取引価格の交渉が改めて必要となる

発行することによって消費税の課税事業者となる

取引先がインボイスを発行するかどうかわからない

インボイス制度の理解が出来ていない


